

Точка зрения



Движение Новой Эры и понятие Бога

Последователи Новой Эры верят в Бога. По сути дела, они считают, что все окружающее и есть Бог. Вот что по этому поводу говорит Библия.

Для христиан Бог - существо одушевленное; Он всемогущ, всеведущ и благ. Более того, на протяжении всего Писания проводится четкое различие между Богом-Творцом и Его творениями.

Сотрите всякое различие между Творцом и творениями, и вы немедленно получите "монизм" - учение о том, что все едино. Другими словами, в соответствии с философией монизма, нет различия между Богом, людьми и жвачкой - все они являются частью одной неделимой сущности. Те, кто исповедуют вероучение Новой Эры, безусловно придерживаются философии монизма, при этом всякой сущности они дают еще и божественный статус. Поэтому в мире Новой Эры всё является Богом. Такое учение называется пантегиазмом.

Нетрудно понять, что откровения Новой Эры о Боге - ни что иное, как все та же старая ложь змея, при помощи которой он обманул Еву в Едемском Саду. В 1 главе Бытия говорится о том, что люди были сотворены по образу и подобию Бога (имеется в виду, что мы обладаем качествами, присущими только людям, но не животным, включая способность размышлять, поступать по доброй воле, сознавать существование нашего Творца и поклоняться Ему). Тот факт, что мы не всемогущи и не всеведущи, вполне доказывает, что мы не являемся Богом (или богами). Как ни странно, идеологи Новой Эры лишают Бога именно того качества, которое роднит людей с Богом - личности. Они считают Бога безличной сущностью, наподобие природных сил или энергии.

Слова из Послания Римлянам 1:25 о тех, кто "заменил истину Божию ложью и поклонялся и служил твари вместо Творца", как нам кажется, точно характеризуют образ мышления приверженцев Новой Эры.